

见义勇为基金会启动认定程序

刘松松、刘安营等有望获得“见义勇为”称号



凡人义举

本报济南2月23日讯(记者 吴金彪) 女店主遭劫,两顾客出手。近日,此事经本报报道后,引起了市民的广泛关注。刘松松、刘安营的英勇行为也引起了济南市见义勇为基金会的重视。23日下午,记者从济南市见义勇为基金会了解到,目前基金会已经对刘松松、刘安营为主的群众追歹徒一事启动了见义勇为认定程序。如经调查核实事件属实,将授予相关人员“济南市见义勇为先进分子”或“济南市见义勇为先进群体”称号。

“我们也看到了报纸,看到这么多人去追歹徒,觉得事件很感人,并向上级作了汇报。目前我们按照《山东省见义勇为保护条例》及有关规定,已经启动见义勇为认定程序。”济南市见义勇为基金会的工作人员表示,见义勇为行为的认定需要事发地所在公安派出所、街道办事处提供相关证明,经区公安分局、区综治部门认定后,报市综治委、见义勇为基金会,需要一个过程。

据了解,递交相关申报材料并且“立案”后,济南市综治委、市见义勇为基金会将根据审核需要进行调查核实。符合事实,自受理之日起15个工作日内作出见义勇为行为认定的决定;情况复杂的,最长不超过60个工作日。



刘松松在搬运钢丝。



刘安营在进行高空作业。

追凶勇士继续平凡生活

文/片 本报记者 吴金彪 实习生 周朋 甄丽娜

连日来,本报对济南山景明珠花园小区“女店主遭劫 两顾客出手”英勇追凶一事进行报道后,引起了社会的广泛关注。面对各种赞誉,刘松松和刘安营两位勇士都表现得很淡定,他们在各自的岗位上,继续着忙碌而又平凡的生活。

刘松松>> 盼着回家给女儿过周岁生日

2月23日上午,记者又来到位于济南盛福庄的吊篮租赁公司。此时,年轻的刘松松正在忙着整理吊篮的钢丝,没顾得上跟记者说几句话,“这两天特别忙,不是在工地就是在仓库。”忙碌中,刘松松带着歉意对记者说。

“习惯了,就不累了!”初中未毕业的刘松松干过货车司机、饮料厂工人、做过蛋糕,他告诉记者,现在最大的心愿就是20天后回家为满一周岁的女儿过生日。

晚上都给家里打个电话,听到女儿咿咿呀呀的喊声,心里就觉得很踏实。”趁着中午吃饭的间隙,刘松松跟记者聊起了家常。然而几分钟后,因为要去经四路一家工地送吊篮,他又不得不起身离开。

刘安营>> 没活干也不能抢,得好好找工作

就在同一天,当记者来到事发小区时,刘安营刚好来小区工地。“这个事没什么值得宣扬的,不用什么奖励。不能没什么事情干就去抢劫,得好好找份工作。”刘安

营还对犯罪嫌疑人魏某说起了心里话。过完年后,刘安营和他的施工队便返回济南开始工作。“从早上8点开始一直干到中午12点,一般中间不会

休息。”常常需要高空作业的刘安营说,他们一般都是在高楼外面工作,有一定的危险性,所以一定要系好安全带,平时他也时常嘱咐工友。

市民>> 该出手时就出手 社会风气会更好

报道刊发后,市民纷纷来电表达对两位普通打工者的敬意。

“很幸运,有人管!”23日下午,56岁的济南市民张韶芳拨打本报热线电话,讲述了10年前她遇到的一件事,当时张女士带着孩子在一家餐馆吃饭,碰到了两个小偷,张女士发现后大声向周围求助,但是没有一个人上前帮忙的,最后小偷划伤了张女士的手逃跑了。

“事后孩子都劝我少管闲事,我现在都不知道怎么教育他了。希望‘该出手时就出手’的人越多越好,那样我们的社会风气也会越来越好!”张韶芳深有感触地说。

读者孙建文看了报道后,认为两位打工者都是“英雄”,他们不因为面临的危险有所退缩,同样是这个城市



图为事发时的监控录像截屏。监控录像显示,快到小区西门时,店主王女士和刘安营下车徒步追赶歹徒;同时小区西门处已经聚集了很多市民,帮忙擒凶。

的优秀成员,他们的精神值得褒奖,更值得我们学习。市民李玉美说,最近出现了很多见义勇为的英雄,他

们多是平凡的人、普通的人,正是这些普通人,这些小人,却做出了不平凡的举动,我们为他们而感动,而骄傲。



免费报名电话400 6666 899

国际激光无痛祛除雀斑/红胎记、血管瘤新技术

10万胎记患者重获自信

特色 全无痛、不结痂、不流血、不伤表皮,20分钟一疗程,随做随走,一次见效永不复发。
优势 中国胎记第一院——济南华夏医院,除雀斑、红胎记、血管瘤等,只有以下优势:
设备 原装进口美国进口激光治疗仪,由美国原装进口,由美国原装进口,由美国原装进口。
专家 由多位国际著名激光治疗专家组成,由多位国际著名激光治疗专家组成,由多位国际著名激光治疗专家组成。

面向全国征集100名胎记、红胎记、血管瘤、牛皮癣等患者,免费治疗,名额有限,报名电话:400 6666 899 0531 85922868

济南华夏医院 | 总网站: www.jhxy.com.cn | 免费热线: 400-6666-899
医院地址: 济南市北园大街508-1号 | 门诊时间: 每日上午9:00-下午5:00

自主招生路上,你的感受咋样

“我新闻”第9期邀您当记者,同时诚征读者编辑一名

本报济南2月23日讯(记者 韩适南) 近日,由清华大学等7校组成的“华约”,由北京大学等13校组成的“北约”相继在全国各地开考。自主招生的大幕已经拉开,即日起,本报“我新闻”栏目向读者征集与自主招生有关的稿件及图片。

你正在参加一场自主招生考试吗?你为此做了哪些准备?你参加的这场考

试,与以往有哪些不同之处呢?

你正在参与一场自主招生考试的组织与服务吗?你是监考老师或者是出题人员吗?那背后有什么故事?

你是一位考生的家长吗?孩子的前途牵着你心,你给足了参谋,还陪考。对自主招生考试,你有什么要说的,请告诉我们。

您写的故事,请注明具

体时间、地点、人物等。图片请注明拍摄时间、地点,先投稿照片者优先发表。稿件和图片采用后将发放稿费。投稿时请注明您的姓名、工作单位及联系电话等。投稿邮箱: woxinwen@126.com。

同时本期诚征读者编辑一名。要求与自主招生有关。报名时请注明姓名、电话号码、工作单位等。报名邮箱: woxinwen@126.com。